
**В Кемеровской области – Кузбассе проводится
доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ,
о поломке автобуса с находившимися в нем
несовершеннолетними пассажирами**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 22 ноября 2023 года на автодороге «Кемерово – Промышленная» в районе деревни Заря Кемеровского района сломался автобус с детьми. По данному факту в следственном отделе по Кемеровскому району СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Предварительно установлено, что 22 ноября 2023 года водитель автобуса осуществлял перевозку 25 человек, из которых 22 ребенка. Двигался из города Бердска Новосибирской области, доставлял учащихся общеобразовательной школы в город Кемерово для участия в конкурсе. На участке местности в районе деревни Заря Кемеровского района ввиду технической неисправности произошла остановка транспортного средства, в связи с чем была запрошена помощь спасателей. Детей пересадили в другое транспортное средство и доставили

в город Кемерово.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, озвученных в СМИ, в том числе произведен осмотр транспортного средства, опрошен водитель, а также лица, сопровождавшие детей в пути.

По результатам проверки сложившейся ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1840813>